



УКРАЇНА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

ГОЛОВИ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від "01" жовтня 2014 року

№ 373-р

м.Кіровоград

Про затвердження Порядку фінансування видатків обласного бюджету, пов'язаних з витратами на надання одноразової матеріальної допомоги сім'ям загиблих та пораненим учасникам антитерористичної операції

Зареєстровано в Головному управлінні юстиції у Кіровоградській області

"03" жовтня 20 14 р.

за № 15/1657

Уповноважена особа органу державної реєстрації

(підпис)

З метою реалізації рішення обласної ради від 19 вересня 2014 року № 650 "Про затвердження обласної комплексної програми соціальної підтримки сімей загиблих учасників антитерористичної операції, військовослужбовців і поранених учасників АТО та вшанування пам'яті загиблих на 2014-2015 роки":

1. Затвердити Порядок фінансування видатків обласного бюджету, пов'язаних з витратами на надання одноразової матеріальної допомоги сім'ям загиблих та пораненим учасникам антитерористичної операції (додається).
2. Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації подати дане розпорядження на державну реєстрацію до Головного управління юстиції у Кіровоградській області відповідно до Указу Президента України від 03 жовтня 1992 року № 493 "Про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади" (зі змінами та доповненнями).
3. Розпорядження набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

4. Управлінню інформаційної діяльності обласної державної адміністрації в установленому порядку забезпечити оприлюднення даного розпорядження в засобах масової інформації.

5. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації Атаманчук В.В.

Голова обласної
державної адміністрації



С.КУЗЬМЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови Кіровоградської
обласної державної адміністрації

01 жовтня 2014 № 373-р

Зареєстровано в Головному управлінні
юстиції у Кіровоградській області

"03" жовтня 2014 р.

за № 15/1651

Уповноважена особа органу
державної реєстрації

(підпис)

ПОРЯДОК

фінансування видатків обласного бюджету, пов'язаних з витратами на надання одноразової матеріальної допомоги сім'ям загиблих та пораненим учасникам антитерористичної операції

1. Цей Порядок визначає механізм фінансування видатків обласного бюджету, пов'язаних з витратами на надання одноразової матеріальної допомоги сім'ям загиблих та пораненим учасникам антитерористичної операції (далі – АТО) відповідно до обласної комплексної програми соціальної підтримки сімей загиблих учасників антитерористичної операції, військовослужбовців і поранених учасників АТО та вшанування пам'яті загиблих на 2014-2015 роки (далі – Порядок).

2. Одноразова матеріальна допомога надається одному з членів сім'ї загиблого учасника АТО, що проживали на території Кіровоградської області, за фактичним місцем реєстрації у порядку черговості родинних зв'язків:

дружина (чоловік);

один з повнолітніх дітей (опікун або піклувальник неповнолітніх дітей);

один з батьків.

3. У випадку неможливості особистого отримання допомоги пораненим учасником АТО надаються відповідні документи і банківські (поштові) реквізити члена сім'ї - одержувача допомоги.

4. Підставою для надання одноразової матеріальної допомоги є письмова заява до органу соціального захисту населення райдержадміністрації, міськвиконкому (у містах обласного значення) та виконкомів Кіровської і Ленінської районних у місті Кіровограді рад, до якої для членів сім'ї загиблого учасника АТО додаються:

копія паспорта заявника;

реєстраційний номер облікової картки платника податків. Фізичні особи, які через свої релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, подають прізвище, ім'я, по батькові і серію та номер паспорта;

копія документа, що підтверджує родинний зв'язок або факт спільного проживання однією сім'єю;

копія свідоцтва про смерть;

медична довідка про смерть;

банківські (поштові) реквізити одержувача допомоги.

Для отримання допомоги пораненому учаснику АТО до заяви додаються:

копія паспорта (військового квитка) заявника;

реєстраційний номер облікової картки платника податків. Фізичні особи, які через свої релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, подають прізвище, ім'я, по батькові і серію та номер паспорта;

довідка про участь у бойових діях та отримані у зоні АТО поранення;

довідка військово-лікарської комісії про стан здоров'я;

банківські (поштові) реквізити пораненого учасника АТО.

5. Фінансування видатків на надання одноразової матеріальної допомоги сім'ям загиблих та пораненим учасникам АТО здійснюється у межах обсягів, затверджених в обласному бюджеті на відповідний рік.

6. Головним розпорядником коштів обласного бюджету щодо здійснення видатків з фінансування витрат на вищезазначені цілі є департамент

соціального захисту населення Кіровоградської обласної державної адміністрації.

7. Департамент фінансів Кіровоградської облдержадміністрації відповідно до зареєстрованих фінансових зобов'язань та у межах помісячного розпису асигнувань загального фонду обласного бюджету на відповідний рік надає управлінню Державної казначейської служби України у Кіровоградській області розпорядження про виділення коштів департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації на витрати для надання одноразової матеріальної допомоги сім'ям загиблих та пораненим учасникам АТО для подальшого перерахування на рахунки, відкриті управліннями соціального захисту населення райдержадміністрацій, міськвиконкомів (у містах обласного значення) та виконкомів Кіровської і Ленінської районних у місті Кіровограді рад, які є розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня, у територіальних управліннях Державної казначейської служби України.

8. Управління соціального захисту населення райдержадміністрацій, міськвиконкомів (у містах обласного значення) та виконкомів Кіровської і Ленінської районних у місті Кіровограді рад у разі наявності всіх необхідних документів та їх відповідності встановленим вимогам приймають рішення про виплату одноразової допомоги та перераховують кошти на особистий банківський рахунок одержувача допомоги або через поштове відділення зв'язку.

Керівник апарату обласної
державної адміністрації



В. СМАГЛЮК